
SASHIMISSASHIMIS

VENTE À EMPORTER
TAKE AWAY

T  +33 (0)4 50 53 21 99
Merci de réserver vos commandes
Thank you to reserve your orders

CHAMONIX

www.satsuki.eu

Horaires : 12h00 - 14h15
18h30 - 21h30

288, rue Joseph Vallot
74400 CHAMONIX
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1 CALIFORNIA ORIGINAL .  .  . 9,30
    8 pièces

Surimi, Avocat/Avocado, Tobikko

2 SAUMON AVOCAT . . . . . . . . . . . 8,00
    8 pièces

Saumon/Salmon, Avocat/Avocado, Sésame

3 VEGETARIEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,80
    8 pièces

Salade, Avocat/Avocado, Concombre/
Cucumber, Carotte/Carrot, Sésame

4 SAUMON SPECIAL . . . . . . . . . . 9,00
    8 pièces

Saumon/Salmon, Concombre/Cucumber

5 SPICY TUNA . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,00
AVEC OU SANS SAUCE SPICY
WITH OR WITHOUT SPICY SAUCE
    8 pièces

Thon/Tuna, Concombre/Cucumber, 
Avocat/Avocado, Sésame

6 ANGUILLE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50
    8 pièces

Anguille/Eel, Concombre/Cucumber

7 CALIFORNIA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5,00
   4 pièces

Salade, Surimi, Avocat/Avocado,
Mayonnaise

8 ALASKA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5,00
   4 pièces

Salade, Saumon/Salmon,
Avocat/Avocado

9 TEKKA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5,00
   6 pièces

Thon/Tuna

10  SAUMON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4,70
   6 pièces

Saumon/Salmon

11 AVOCAT .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4,50
   6 pièces

Avocat/avocado

12 KAPPA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4,50
   6 pièces

Concombre/cucumber
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IS 1 UME .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15,00
10 Maki et 4 Nigiri Mori

2 TAKE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18,00
12 Nigiri

3 HIGUMA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 19,80
4 Nigiri Saumon et 8 Uramaki Saumon
+ 5 tranches de sashimis

SUSHI À LA CARTE 2 pièces
THON / TUNA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4,00
SAUMON / SALMON  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3,00
CREVETTE / SHRIMP .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3,50
DAURADE / SEA BREAM .  .  .  .  .  .  .  .  . 3,50 3
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ASSORTIMENT .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  19,00
Saumon/Salmon 5ps, Thon/Tuna 5ps, 
Daurade/Sea bream 5ps

SAUMON (Salmon) 10ps  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  12,50 

THON (Tuna) 10ps  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16,00 

PLATEAUX
4 MATSU .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 43,00

30 pièces, environ 3 pers.
Saumon/Salmon nigiri 6ps, Thon/Tuna nigiri 6ps, Cre-

vette/Shrimp nigiri 3ps, Daurade/Sea bream nigiri 3ps, 

Gros Makizushis 3ps, Petits Makizushis 9ps

5 AYAME .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  50,00
40 pièces, environ 4 pers.
Saumon/Salmon nigiri 5ps, Thon/Tuna nigiri 5ps, Crevette/

Shrimp nigiri 2ps, Daurade/Sea bream nigiri 2ps, Ura ma-

kizushis 16ps, Gros Makizushis 4ps, Petits makizushis 6ps

6 SAKURA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 63,00
50 pièces, environ 5 pers.
Saumon/Salmon Nigiri 10ps, Thon/Tuna Nigiri 10ps, 

Crevette/Shrimp Nigiri 5ps, Daurade/Sea bream nigiri 

5ps, Gros Makizushis 5ps, Petits makizushis 15ps
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RAMUNE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  3,50
Limonade Japonaise/Japanese lemonade

COCA-COLA 25cl .  .  .  .  .  .  .  2,20
ORANGINA 25cl .  .  .  .  .  .  .  .  2,20

BIERES 

BIÈRE ASAHI 33cl .  .  .  .  .  .  4,00
ASAHI beer

BIÈRE KIRIN 33cl .  .  .  .  .  .  .  4,00
KIRIN beer

BIÈRE DU MT BLANC 33cl . .5,00

CARTE DES SAKÉS/SAKE LIST 30cl 72cl

YUKI demi-sec .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10,00
MORI net, doux .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20,00
KUBOTA SENJYU facile à déguster, équilibré .  .  .  .  .  .  . 16,00  35,00
YAMATOSHIZUKU rafraîchissant, léger .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18,00  40,00
BIBIBI sec, rafraîchissant .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    38,00
NAMI doux, agréablement acide.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  35,00
KAZE fruité, délicat .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  40,00
FUWAFUWA subtile, fruité  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  50,00
FUFUFU rafraîchissant, agréable .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  46,00
UTOUTO saveur riz, douceur, élégant .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  48,00
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288, rue Joseph Vallot
74400 CHAMONIX

Tél. : 04 50 53 21 99
www.satsuki.eu

1 AMIYAKI .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20,00
Bœuf grillé/wire-grilled beef

2 TENPURA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16,00
Beignets de gambas et légumes
Prawns and vegetables in fritters

3 TORITERIDON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13,50
Poulet grillé sur lit de riz
Grilled chicken on rice

4 CHIRACHI - SUSHI (froid)
SAUMON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13,80
SAUMON ET THON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15,00

5 YAKITORI .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15,00
5 brochettes de poulet
5 grilled chicken on skewers

6 SAUMON MIJOTÉ AU MISO AVEC SALADE  .  .  .  . 15,00
Simmered salmon in MISO sauce with salad

7 TENDON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15,00
Tenpura sur lit de riz
Tenpura on rice

8 UNADON .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 22,00
Anguille grillée à la sauce Teriyaki sur lit de riz
Broiled eel in Teriyaki sauce on rice

1 5

2 6

3 7

4 8

ACCOMPAGNEMENTS

GATEAU YUZU  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5,00

TROIS MANJYU .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6,00
3 boulettes de riz gluant avec haricots rouges
3 rice balls (MOCHI) with sweet red beans

GLACE MOCHI (2pc) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6,00

EDAMAME .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  5,00
Soja vert/Green soya

HIJIKI .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6,00
Algues HIJIKI mijoté
Simmered seaweeds HIJIKI

WAKAMESU  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  5,00
Marinade d’algues WAKAME
Marinated Seaweeds WAKAME

SALADE MIX .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  5,00
Petite salade verte
Small green salad

GYOZA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6,00
MERCI DE COMMANDER LA VEILLE
PLEASE ORDER THE DAY BEFORE

5 pièces/boite, Ravioli (poulet+légumes) grillé 
avec la sauce Ponzu / Pan fried ravioli
(chicken+vegetables) with Ponzu sauce

WAKAME .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11,00
Algues WAKAME
Wakame seaweed

KITSUNE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11,00
Tofu frit/Fried Tofu

EBITEN .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .14,00
2 beignets de gambas
2 prawn fritters

RIZ NATURE White rice .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2,00

SOUPE MISO Miso soup .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2,00

ONIGIRI .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2,20
Rice Ball (Bonite séchée/Bonito, Algue KONBU/Kelp)

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5,00

6,00
3 boulettes de riz gluant avec haricots rouges
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Soupe cuisinée de nouilles de farine de blé


